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Seduta del giorno 29 GIU 2…8

Nei locali della sede legale dell’Azienda
Piazza S.M.di Gesù, 5 Catania

IL COMMISSARIO
Dott. Giorgio Giulio Santonocito

Nominato con Decreto del Presidente
della Regione Siciliana N°390/SERV.1/S.G. del 01

Agosto 2017, giusta art. 3, LR. N° 4 del 1 Marzo
2017

Con la presenza del:

Direttore Amministrativo
Dott. Giovanni Annino

e del

Direttore Sanitario
Dott.ssa Anna Rita Mattaliano

Con l'assistenza, quale Segretario

Del Dott. Francesco Giovanni Marangia

ha adottato la seguente deliberazione

7" !



PREMESSO:

- Che la Dott.ssa Fisichella Francesca e dipendente a tempo indeterminato, in qualità di Dirigente

Medico di Cardiologia, presso l’U.O.C. di Cardiologia del PO. Garibaldi Nesima a far data

dall’Ol/OS/ZOIS, giusta contratto del 31/05/2018 Rep. N. 135, stipulato in esecuzione della

deliberazione esecutiva n. 468 dell’OS/OS/20l 8;

- Che con nota prot. n. 10060 del 06/06/2018 la stessa ha comunicato il proprio recesso dal rapporto

di lavoro a tempo indeterminato a decorrere dal 16/06/2018 chiedendo a questa Amministrazione

“di rinunciare all ’indennità di preavviso non essendo in condizioni di rispettare i relativi termini

anche in considerazione del breveperiodo di lavoro eflettuato”.

VISTO l’art. 39 comma 4 del CCNL della Dirigenza Area Medica e Veterinaria sottoscritto il

5/12/1996 ai sensi del quale “...La parte che risolve il rapporto di lavoro senza l’osservanza dei

termini di cui al comma I è tenuta a corrispondere all ’altra parte un’indennità pari all importo

della retribuzione spettante per il periodo di mancato preavviso”;

VISTO l’art. 39 comma 5 del sopra citato CCNL ai sensi del quale “è in facoltà della parte che

riceve la comunicazione di risoluzione del rapporto di lavoro di risolverlo sia all inizio, sia durante

il periodo di preavviso con il consenso dell ’altraparte ”;

RITENUTO di poter accogliere la richiesta di dimissioni formulata dalla Dott.ssa Fisichella e, per

l’effetto, ritenere la stessa cessata dal servizio a decorrere dal 01/07/2018 con esonero dal rispetto

del termine di preavviso e dalla corresponsione della relativa indennità sostitutiva di cui all’art. 39

del CCNL della Dirigenza Medica e Veterinaria, in considerazione dell’esiguo periodo di servizio

effettuato, come valutato congruo e opportuno dalla Direzione Amministrativa (autorizzazione

apposta in calce all’istanza).

Valutata la legittimità, nonché la correttezza formale e sostanziale da parte del Dirigente

Responsabile del Settore Affari Generali. Sviluppo Organizzativo e Risorse Umane;



Sentito il parere favorevole del Direttore Amministrativo e del[Wi
DELIBERA

Per i motivi esposti in premessa, che qui si intendono ripetuti e trascritti:

. Prendere atto delle dimissioni formulate con nota prot. n. 10060 del 06/06/2018 dalla

Dott.ssa Fisichella Francesca, Dirigente Medico di Cardiologia presso l’U.O.C. di

Cardiologia del PO. Garibaldi Nesima.

- Accogliere le sopra citate dimissioni esonerando la stessa dal rispetto del termine di preavviso

e dalla corresponsione della relativa indennità sostitutiva di cui all’art. 39 del CCNL della

Dirigenza Area Medica e Veterinaria del 5/12/1996.

0 Per l’effetto considerare risolto il rapporto di lavoro subordinato con la Dott.ssa Fisichella

Francesca & decorrere dal 01/07/2018.

Dichiarare la presente delibera di immediata esecuzione, stante l’imminenza della data del

recesso.

Il Diret r Amministrativo
‘ Il Direttore Sanitario
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Copia della presente deliberazione è stata pubblicata all’albo dell’Azienda, il giorno

e ritirata il giorno

L’addetto alla pubblicazione

Sì attesm che la presente deliberazione è stata pubblicata all’Albo della Azienda dal

al
30/93,

, ai sensi dell’art. 65 LR. n. 25/93, così come sostituito dall’art. 53 LR. n.

e contro la stessa non è stata prodotta opposizione.

Catania,
Il Direttore Amministrativo

Inviata all'Assessorato Regionale alla Sanità il prot. n.

Notificata al Collegio Sindacale il prot. n.

La presente deliberazioneè esecutiva:
Ximmediatamente
[] perché sono decorsi 10 giorni dalla data della pubblicazione

D a seguito del controllo preventivo effettuato dall’Assessorato Regionale per la Sanità:

A) Nota approvazione prot. n. del
OWERO

B) Per decorrenza del termine
Il Funzionario Responsabile


